\WAY/
AL g4

SUNREKA

AOETAJTIMPOBKA

E T ——

s\n\\-_\u Q\E\\\m\

BEEH3MHOBbIN FTEHEPATOP

SUNREKA GS8500EAX
apT. 211010

Mo BonpocaM cepBUCHOIo 06Cny>XMBaHUA: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygHu4ecTBa M MocTaBok: info@getink.ru

OO0 "T2TUHTI", MockBa, 2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8500EAX

apt. 211010

# KO OETAIN HAUMEHOBAHWE KOIJl-BO
1 3020.792.001V.00.00 NPOKNAJKA rOJIOBKW BITOKA 1
2 3170.188.002V.00.00 LWTUOT 12x20 2
3 1000.792.001V.00.00 KAPTEP IBUTATEA 2
4 3150.188.0080.00.00 CAINbHUK 35x52x7 1
5 1220.188.R001V.00.00 XOMYT 1
6 5787.06012.00.01 BONT M6x12 1
7 0135.792.0041.00.00 CAJIbHWK BITYCKHOIO KNAMAHA 1
8 1260.188.001V.66.00 LWAVBA 12 1
9 1250.188.001V.00.20 BONT M12x1,5x15 1
10 5787.06012.00.01 BONT M6x12 1
11 1230.792.001V.16.00 MACISAHBIZ LWyn 1
12 3170.188.001V.00.00 WTUOT 8x12 2
13 3130.792.001V.00.00 YNNOTHWUTENLHOE KOJNbLO 11,8 1
14 2065.188.002V.00.00 PE3NHOBAA BTYJIKA 1

Kop4 OETANU HAWMEHOBAHWE
0190.T92.001V.00.00 LIATYH B CBOPE

0190.792.001V.00.01 BONT LWATYHHbIN
0190.T92.001V.00.02 KPbILLKA LHATYHA
0190.792.001v.00.03 LIATYH

0200.792.001V.00.00 MOPLIEHb

0220.792.001V.00.00 MOPLIHEBO NANEL
0230.188.001V.00.00 CTOMOPHOE KONbLIO
0210.792.001V.00.00 KOMMNEKT MOPLWHEBbIX KONEL,
0210.T92.001V.00.01 KOMbLIO KOMNPECCWNOHHOE MEPBOE
0210.792.001v.00.02 KONbL,O KOMMNPECCMOHHOE BTOPOE
0210.T92.001V.00.03 KOMNbLIO MACITOCBEMHOE
0210.792.001v.00.04 NNACTUHA MACJTOCBEMHOTIO KOMbLIA
0210.T92.001V.00.05 NPYXNHA MACJTOCBEMHOIO KOJIbLIA

2/10

KOIJ1-BO
1
2
1
1
1
1
2
1
1
1
1
2
1

11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8500EAX apt. 211010

P——N

# Ko OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 5787.08042.00.01 BONT M8x42 7
2 3150.188.0090.00.00 CAJIbHWK 35x52x7 1
3 1010.792.0020.00.00 KPbILLKA KAPTEPA 1
4 3040.792.001V.00.00 NPOKNAJKA KPbILKN KAPTEPA 1
5 1240.792.001V.00.00 OUNBTP MACIIAHBINA 1
6 1020.792.001V.00.00 JATYUK DABINEHUA MACNA 1
7 1370.792.002V.00.00 SALWTHBIA NUCT 1
# Kop4 OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 0900.68105.00.01 LUNWNBbKA KPEMTEHNA KAPBIOPATOPA M6x8x105 2
2 5787.06012.00.01 BONT M6x12 3
3 2230.792.001V.00.00 BEPXHWI1 OBTEKATEITb 1
4 0010.792.001V.00.00 rONOBKA BJIOKA LIMTMHAPA 1
5 2160.168.0090.00.00 CBEYA 3AXWTAHUA 1
6 0900.08035.00.01 LUNWNBbKA KPEMJTIEHNA TNYLIIWTENA M8x35 2
7 3100.792.001V.00.00 MPOKNALKA BbITYCKHOIO KOJIIEKTOPA 1
8 5787.06008.00.01 BONT M6x8 1
9 2230.792.002V.00.00 HUXHWIA OBTEKATENb 1
10 M5787.10080.05.10 BONT M10x1,25x80 4
11 2180.168.RA18V.00.00 CBEYHOW KIOY B CBOPE 1
3/10 11.04.2025



BEH3MHOBbLIA FTEHEPATOP SUNREKA G8500EAX apt. 211010

# KO4 OETAIIN HAUMEHOBAHUE KOJ-BO

1 1040.792.001V.61.00 PACTPE[BAIN B CEOPE 1
2 0180.792.002V.60.00 KONEHBAIT B CEOPE 1
2.1 0180.188.001v.60.01 LUMOHKA KONEHBANA 1
3 1060.792.001V.00.00 BANAHCWPHBIA BAJ 1

# KoA OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 2050.D88.001V.00.00 SAPAOHAA KATYLLKA 1
2 5787.06030.00.01 BONT M6x30 2
3 5787.06008.00.01 BONT M6x8 1
4 2090.792.001V.00.00 ONKCATOP 1
5 2040.792.004V.00.00 MAXOBUK 1
6 2100.792.001V.00.00 MOJYIb 3AXUTAHMA B CBEOPE 1
7 5787.06025.00.01 BONT M6x25 2

# Kop4 OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 2030.792.0010.00.00 KPbIJIbYATKA OXTTAXIOEHNA 1
2 2020.792.001V.00.00 CTAKAH CTAPTEPA 1
3 6177.16000.06.01 TAIKA M16x1,5 1
4 2000.792.7520.A7.02 OBTEKATESb IBUTATENA 1
5 2000.792.7520.A7.02 PYYHOW CTAPTEP B CBOPE 1
6 2365.188.002V.00.00 XOMYT NACTVKOBbIN 2
7 5787.06012.00.01 BONT M6x12 3

4 /10 11.04.2025



BEH3MHOBbLIA FTEHEPATOP SUNREKA G8500EAX apt. 211010

# KOA DETANA HAUWMEHOBAHUE KOn-BO
1 5787.06012.00.01 BONT M6x12 4
2 0100.7T92.001V.00.00 KOPOMbICJ10 B CBOPE 2
3 0090.188.001v.00.00 KOJNMAYOK BbIMYCKHOIO KNAMAHA 2
4 1120.792.001V.00.00 CYXAPb KITAMNAHA (MOJIOBUHA) 4
5 0060.792.001V.00.00 TAPEJKA KNAMAHA 2
6 0040.792.001V.00.00 MPYXNHA KNAMNAHHAA 2
7 0085.188.001V.00.00 CANbHWK BMYCKHOTIO KNAMAHA 1
8 0020.792.001V.00.00 KJTAMAH BMYCKHOM 1
9 0030.792.001V.00.00 KINAMAH BbINMYCKHOM 2
10 0080.188.001V.00.00 CEQJIO MPYXWHbI BbIMYCKHOIO KNAMAHA 2
11 0160.792.002V.00.00 LUTAHTA TONKATENA 2
12 1030.188.001V.00.00 TONKATENb 2
# KOA DETANA HAUWMEHOBAHUE KONn-BO
1 5787.06020.00.01 BOJNT M6x20 4
2 0001.7T92.001V.00.00 KPbILLKA FTONNOBKW BJTOKA 1
3 3000.7T92.001V.00.00 MPOKNALKA KPbILLIKW rONOBKK 1
4 7061.792.002V.00.00 MPOKNALKA CANMYHA 1
5 7061.792.001V.00.00 MNACTUHA CAMYHA 1
6 5789.05010.00.01 BONT M5x10 4
7 7080.792.001V.00.00 OUNbTP MACNAHbBIV 22x19,5x13,5 1
6
|

C—mm

Elmmm

{C)
1 1900.792.001V.00.00 CTANbHOW WAPUK 29,5 1
2 1150.792.002V.00.00 MPYXXMHA MACJTOHACOCA 1
3 3130.792.002V.00.00 YMNOTHNTENBHOE KONbLO 42,5 1
4 3170.188.001V.00.00 LITNOT 8x12 2
5 6240.792.001V.00.00 MACNOHACOC 1
6 5787.06020.00.01 BONT M6x20 3

5/10 11.04.2025



BEH3MHOBbLIA FTEHEPATOP SUNREKA G8500EAX apt. 211010

1 2
[
(-
13

# KO AETAJIN HAUMEHOBAHWE KOIJ1-BO
1 1140.792.001V.00.00 TATA PETYNATOPA 1
2 1160.792.001V.00.00 MPYXWHA TOHKO/ HACTPOIIKM 1
3 5787.06030.00.01 BONT M6x30 1
4 1180.792.001V.00.00 BA3A PbIYATA B CBOPE 1
5 1150.792.001V.00.00 NPYXXNHA BO3BPATHAA 1
6 1130.792.A01V.00.00 PbIYAT 1
7 1170.168.001V.00.20 BONT T 1
8 6177.06000.00.01 TAVIKA M6 1
9 1110.188.001V.67.00 LAIBA 8,5 2
10 1100.792.001V.00.00 MOBOPOTHBII PbIYAT 1
11 3150.188.0070.00.00 CAJIbHWK 8x14x8 1
12 1120.188.001V.00.00 LWMJINHT 1
13 1070.7T92.001V.00.00 LUECTEPHA PETYNATOPA B CBOPE 1
1 2260.F92.0240.00.00 KAPBIOPATOP 1
2 3090.188.002V.00.00 MPOKITALLKA BO3YLUIHOM 3ACNOHKMN 1
3 3080.792.001V.00.00 NPOKNAJKA KAPBIOPATOPA 1
4 2300.792.002V.00.00 BO3[YXO3ABOPHUK 1
5 3060.792.001V.00.00 NPOKNAJKA BO31YXO3ABOPHUKA 1
6 2345.792.001V.00.00 ABTOMATUYECKAA BO3YLIHAA 3ACIIOHKA 1
# Kop4 OETANU HAWUMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 2280.792.001V.00.00 BO3LYLUHbIA ®UILTP B CBOPE 1
1.1 2280.792.001v.00.01 OUNbTP MNOPOIOHOBbIN 1
2 2370.T92.001V.00.00 TPYBKA CAMYHA 1
3 2290.792.001V.00.00 KPOHLLTENH 1
4 5787.06012.00.01 BONT M6x12 1

6 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8500EAX apt. 211010

KO OETAIN HAUMEHOBAHWE
1 4000.560.G550.00.00 AJIbTEPHATOP B CBOPE 1
1.1 4000.560.G550.00.01 POTOP AITbTEPHATOPA B CbOPE 1
1.2 4000.560.G550.00.02 CTATOP ANbTEPHATOPA B CBEOPE 1
1.3 4000.560.G550.00.03 LWETOYHbIN Y3EN 1
1.4 4000.560.G550.00.04 KOJIO[IKA 1
19 5783.05234.00.04 BONT M5x224 2
1.6 4000.560.G550.00.04 TAAKA M5 2
1.7 0093.05000.00.01 LIAVBA NNOCKAA 5 2
2 4100.520.003V.20.00 LAMBA 30x10x3 1
3 0021.10283.05.01 BONT M10x283x1,25 1
4 5789.06195.04.01 BONT M6x195 4
5 4010.520.001V.00.00 OrMOPA AJIbTEPHATOPA 1
6 4020.560.008Vv.00.00 PETYNATOP HAMPAXEHWNA (AVR) 1
7 5789.05018.00.01 BONT M5x18 5
8 4060.520.0010.A7.00 KPbILWKA AIIbTEPHATOPA 1
9 5789.05010.00.01 BONT M5x10 8
1 3170.T92.R001V.00.00 WTHUOT 8x10 2
2 2070.792.A030.00.00 ONEKTPOCTAPTEP 1
3 5787.08050.00.01 BONT M8x50 2

7 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8500EAX

apt. 211010

&/

7 ©;

=@
# KO AETAJIN HAUMEHOBAHWE KOIJl1-BO
1 2400.560.0240.00.00 FMYWATENb 1
2 5787.08020.00.01 BONT M8x20 2
3 5787.08025.00.01 BONT M8x25 2
4 3100.188.006V.00.00 MPOKNALKA MMYLWNTENA 1
5 2410.520.0110.00.00 BbIXJIOMHAA TPYBA 1
6 0093.08000.00.01 LWAVBA NPYXWHHAA 8 2
7 6170.08000.00.01 TAAKA M8 2
o
6/
# KO OETAIN HAUMEHOBAHWE KOJl1-BO
1 3200.520.8020.A7.01 KPbILWKA TOMJIMBHOIO BAKA 1
2 3200.520.8020.A7.02 OUNLTP TOMMWBA IPYBON QUUCTKM 1
3 3200.520.8020.A7.00 TOMMMBHbIN BAK 1
4 3200.520.8020.A7.03 YKASATENb YPOBHA TOMNBA 1
5 3210.460.D01V.00.00 TOMMUBHbIN KPAH 1
6 2360.458.R003V.00.00 XOMYT 8 2
7 2330.154.007V.00.00 TOMMMUBHBINA WIAHT 1
8 5787.06025.00.01 BONT M6x25 4
9 4100.460.R001V.20.00 LABA 6x25x1,5 4
10 3213.460.001V.00.00 BTYJIKA 8,6x12x12,2 4
11 3217.460.001V.00.00 PE3MHOBAA BTYJIKA 4
12 0819.05014.00.01 BUHT M5x14 2
8 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G8500EAX apt. 211010

12

4
12/@ = 187 o 16— 15
R
11 21 22
= A 52
# KOO OETAN HAUMEHOBAHUE KOJ-BO
1 2415.520.0010.AG.00 MNACTUKOBAA HAKNALKA 1
2 5787.05016.00.07 BONT M5x16 4
3 6178.05000.01.04 FANKA M5 4
4 3331.560.8060.AG.00 CTAJIbHAA PAMA 1
5 2145.P75.001V.AG.00 MNACTUHA MPAAMEPA 1
6 2265.168.0050.00.00 NMPANMEP 1
7 5787.06012.00.01 BONT M6x12 2
8 2332.188.004V.00.00 BTYIIKA 1
9 3365.520.001v.00.00 TPAHCMNOPTWPOBOYHAA OMNOPA 1
10 6177.08000.00.01 FANKA M8 2
11 6177.08000.00.01 FANKA M8 8
12 3350.520.003V.00.01 JEMMOEP 4
13 5787.06012.00.01 BONT M6x12 5
14 3410.520.004V.00.00 MPOBO[, 3A3EMJTEHUA 1
15 8621.06000.00.01 LWAVBA NPYXXWHHAA 1
16 6177.06000.00.01 FANKA M6 1
17 3360.520.002V.00.00 HOXKA PE3VNHOBAA 4
18 3330.520.122V.AG.11 CKOBA KPEMNJIEHWA AKB 1
19 5787.06025.00.01 BONT M6x25 2
20 2460.522.0240.00.00 AKKYMYNATOPHAA BEATAPEA 1
21 2480.445.002V.00.00 MPOBO[ AKB "+" 1
22 2480.522.009v.00.00 MPOBO[ AKB "-" 1

1 5787.06012.00.01 BONT M6x12 4
2 3370.560.8100.D7.99 NEPEOHAA MAHESIb G8500EAX 1
3 3370.560.8100.D7.99 3AIHAA KPbILLKA MAHENN 1
4 2335.458.008V.00.00 OMMETKA 1

9/10 11.04.2025



www.sunreka-tools.ru

SUNREKA

TexHUKa, NnpeBocxogdallasa oXXxmaaHud

Mo BonpocaM cepBUCHOIo 06Cny>XMBaHUA: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygHu4ecTBa M MocTaBok: info@getink.ru

OO0 "T2TUHTI", MockBa, 2025



	Лист1

